Regolamento del  3° trofeo il MIGLIO BLU DI TREBISACCE 09/08/2020

Partecipanti: Il numero dei partecipanti è libero, ma le partenze dovranno prevedere un massimo di 20 atleti per ogni partenza. I nuotatori partiranno dall'acqua e con apposita corda/corsia/pontone, che mantenga un distanziamento di almeno 1 metro tra i partecipanti. Per mantenere il corretto distanziamento, segni distintivi andranno apposti sulla corda/corsia/pontone, dove il nuotatore dovrà aggrapparsi/appoggiarsi con le mani. Le partenze dovranno susseguirsi con un tempo minimo d'intervallo di almeno 5 minuti l' una dall' altra. Le partenze saranno organizzate per scaglioni di nuotatori divisi in agonisti e master, maschi e femmine. Per gli agonisti, gli atleti saranno suddivisi partendo dalla categoria assoluta a scendere (assoluti, cadetti, juniores e ragazzi) in modo da favorire la partecipazione degli atleti più veloci nel primo scaglione. Allo stesso modo, gli scaglioni di partenza dei Master saranno formati da nuotatori in ordine crescente di età. Saranno ammessi solo Atleti Agonisti e Master tesserati FIN 2019/2020

 Briefing e punzonatura: La punzonatura e il briefìng saranno contemporanei. I nuotatori saranno preventivamente informati numero della propria batteria e del proprio numero di partenza prima dell'arrivo in camera di briefing /punzonatura. La chiamata dovrà essere fatta con microfono o megafono, e il personale addetto dovrà indirizzare i concorrenti. La camera di briefing/punzonatura dovrà essere organizzata all'aperto con 4 file da 5 sedie ciascuna opportunamente distanziate. Durante  la spiegazione del percorso un giudice gara, munito di guanti e mascherina, procederà con la punzonatura. Appena terminata detta procedura, i nuotatori prenderanno posizione in acqua sull'apposita linea di partenza (corsia/corda/pontone). Tra la punzonatura di w10 scaglione e l'altro, una persona addetta, messa a disposizione dell'organizzazione, procederà con la pulizia delle sedie con prodotti igienizzanti. 

Percorso: La partenza dovrà essere collocata in una posizione diversa dall'arrivo.

 Arrivo: All' arrivo non si potranno organizzare rinfreschi a buffet, ma potranno solamente essere messe su un tavolo bottiglie sigillate di acqua e barrette energetiche sigillate. Gli atleti appena arrivati dovranno rispettate le norme sul distanziamento, e comunque non potranno sostare nell'area di lavoro.

 Villaggio: Il luogo del raduno, punzonatura e briefing (per semplificare chiamato villaggio) dovrà essere recintato e controllato per impedire il passaggio e la sosta di persone non autorizzate, la banchina di passaggio per gli atleti, giudici e addetti ai lavori dovrà essere recintata. L' organizzazione dovrà garantire la disinfettazione degli spazi comuni, sedie per la punzonatura e tutto il materiale che venga maneggiato da più persone. L'organizzazione dovrà prevedere personale dedicato per il controllo dei flussi e dei passaggi, che istruisca i concorrenti e distribuisca idoneo materiale informativo per evitare assembramenti. Nel rimanere a disposizione per eventuali chiarimenti, si coglie l'occasione per ringraziarvi della collaborazione e per inviarvi i più cordiali saluti.
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