LA FIN SALVAMENTO E LA SCUOLA

Nei giorni 9 e 10 maggio si sono svolti a Catanzaro, presso l' Istituto Comprensivo Catanzaro EST, plessi “Siano Sud” e "Siano Nord",  due incontri di  informazione sulle tematiche della "Disostruzione delle Vie Aeree in Età Pediatrica" e sul "B.L.S. negli adulti".

L’iniziativa proposta dal Prof. Conforti nella sua duplice veste di insegnante di Scienze Motorie e Sportive e Fiduciario della FIN Salvamento di Catanzaro, ha subito trovato l’accoglimento della Dirigente Scolastica Prof.ssa  Maria Lina LEONE, che sposando a pieno la causa, è riuscita a veicolare il messaggio che da tempo la Croce Rossa Italiana con il Dott. Squicciarini lancia a 360° in ogni dove.
“CHI SALVA UN BAMBINO SALVA UN MONDO INTERO” è stato lo slogan che si è coniato per la campagna da poco conclusa di “30 ore per la vita” trasmissione condotta da Lorella Cuccarini sui canali RAI, testimonial del progetto, che raccoglieva fondi da destinare all’acquisto di defibrillatori da donare ad impianti sportivi, comunità, piscine, circoli sportivi ecc. ecc.
Numerosi i partecipanti fra insegnanti e allievi e soprattutto genitori di tutti i plessi dell’Istituto Comprensivo che la dott.ssa LEONE ha voluto invitare e che hanno potuto cosi apprendere alcune semplici manovre che potrebbero salvare la vita di un bambino o di un adulto.

Dopo la proiezione  iniziale di un video dove, il dottor Squicciarini responsabile nazionale e internazionale  della Croce Rossa Italiana su queste tematiche, mostra le modalità di esecuzione delle manovre "salvavita", si sono formati dei gruppi che, distinti in aule diverse, hanno potuto provare le tecniche mostrate in video, guidati da docenti volontari della Croce Rossa Calabrese per quando riguarda la "Disostruzione delle Vie Aere in Età Pediatrica" e di Maestri di Salvamento della FIN del Comitato Regionale Calabro, intervenuta con il Fiduciario Regionale maestro Agostino Orlando, per il B.L.S. (Rianimazione Cardio-Polmonare)  negli adulti. 
Infine, dopo aver risposto alle lecite domande della platea sui dubbi insorti, i saluti ed la riconoscenza per la partecipazione attiva alla lezione da parte di tutti i gruppi intervenuti. 
La dirigente scolastica, nel suo ringraziamento, ha auspicato che tali tecniche vengano sempre più proposte in modo che sempre di meno siano le persone che abbiano a dire davanti ad un caso del genere “ non ho saputo far nulla per salvare una vita” . Ovviamente la FIN Salvamento e la CRI hanno condiviso con la dott.ssa LEONE e le hanno fornito la loro piena disponibilità.
