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Prot. 153/12                                                                                         Potenza 02.07.2012
Spett.li

Società interessate

Sett. PN Calabria

G.U.G. Regionale Calabria

G.U.G. Regionale Basilicata

Giudice Unico Regionale

F.I.N. – Settore Pallanuoto
Piscine interessate
LORO SEDI
Oggetto: Spareggio Interregionale UNDER 15 2011/2012.

Al fine di determinare la squadra che parteciperà alle Semifinali del Campionato Nazionale di Pallanuoto Maschile Categoria Under 15, come da Normativa della F.I.N. – Settore Pallanuoto – del 07 maggio 2012 – Prot. 2012/sg/3244, è necessario disputare uno spareggio tra le vincitrici dei Campionati Regionali della Basilicata e della Calabria.

Tale spareggio, previo accordo tra le parti, si disputerà presso la Piscina Comunale di Matera, sita in Viale delle Nazioni Unite, secondo il seguente calendario:

	Giov. 05 luglio 2012
	ore 14.00
	A.S.D. Basilicata Nuoto 2000 Potenza
	Rari Nantes L. Auditore Crotone


Ogni squadra provvederà, a proprio conto, alle spese per il campo di gara (€ 25,00(/cadauno) ed al medico di servizio (€ 15,00/cadauno) da saldare sul campo di gara prima dell’inizio dell’incontro al Responsabile del Settore Pallanuoto della F.I.N. Basilicata; la richiesta di forza pubblica sarà presentata a cura del C.R. della F.I.N. Basilicata, così come le spese del G.U.G. saranno a carico del C.R. F.I.N. Basilicata.
Le Società dovranno, inoltre, regolarizzare la tassa gara (€ 50,00/cadauno) prima dell’inizio della gara in oggetto al Comitato Regionale F.I.N. Basilicata.

Al termine dello spareggio, per il passaggio alla Fase “Semifinali”, in caso di parità si seguirà il Regolamento Pallanuoto Anno 2011/2012 RPN 19.2.
La squadra vincente lo spareggio parteciperà al Girone 4 delle “Semifinali Nazionali”, previsto in Campania nel periodo 19 - 21 luglio 2012 (vds. Normativa della FIN Roma - Prot. 2012/sg/3244 del 07.05.2012).









    Cordiali saluti.

Il Settore Pallanuoto






   IL PRESIDENTE

    Roberto Urgesi






(P.I. Vincenzo Nigro)
